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Gondolhatsz például arra, hogy mos-
tantól jobban odafigyelek a dolgaim-

ra a lovardában. Idén nem hagyom el a 
felszerelésem felét az istállóban, hiszen 
ciki, hogy mindig utánamhozzák. Vagy 
2020-ban hordani fogok karórát és idő-
ben elindulok otthonról a lovardába, majd 
nem beszélgetem el az időt, így nem fogok 
elkésni az edzésekről. Vagy esetleg: mos-
tantól hetente egyszer kimegyek a piacra 
és annyi répát veszek, amennyi elegendő 
a következő hétig, hogy ne kelljen besza-

ladnom egy-egy szemért a zöldségesbe. 
Vagy talán: a mai naptól leküzdöm a bá-
tortalanságom és egyedül fogom előkészí-
teni a pónimat a lovagláshoz és nem kérek 
segítséget, csak ha baj van. Egyedül is 
meg tudom csinálni, hiszen a társaim is 
egyedül készülnek.
Látod, nem kell nagy dolgokban gondol-
kodnod, elég, ha kis lépésekkel haladsz 
előre és meglátod, ezek közül bármelyiket 
biztosan meg is tudod majd valósítani. Saj-
nos félő, hogy ha túl nagy vállalást teszel és 

nem sikerül megvalósítanod, akkor csaló-
dással kezded majd az évet. Hidd el, a ki-
sebb elért célok sokasága visz majd előre!
A lovardában számos lehetőség tárul eléd 
arra, hogy fejlődhess, újabb és újabb célo-
kat érj el. Minden sportban vannak azon-
ban babonák, vagyis hiedelmek, melyekre 
bizonyos elvárás szerint kell reagálni, kü-
lönben baj száll az ember fejére. Például 
biztosan ismered a fekete macska esetét. 
Mivel ezek a babonák szájról szájra ter-
jedtek és terjednek még a mai napig is, 

mint a népmesék, így számtalan verzióju-
kat ismerjük, hiszen minden mesélő hozzá-
tehet és elvehet belőle. 
Újévkor sokan fogyasztanak lencsét, ba-
bot, hogy sok pénzük legyen az évben. 
Vannak, akik éjfélkor szó szerint átugranak 
az új évbe és, aki nem ugrik, az még az 
előzőben ragad. Szerencsét hoz az újévi 
malacka, mint fogás vagy jelkép, kis figura 
és számunkra, lovasok számára talán leg-
kedvesebb a szerencsét hozó patkó.
Fontos igazság lehet, hogy ahogy telik az 
új év első napja, olyan lesz az egész év. 
Ezért remélem, nem felejtesz el január else-
jén a lovardába ellátogatni.
Nem pusztán újévkor tartjuk babonáinkat, 
hanem egész évben, sőt a sportolókra ki-
mondottan jellemző, hogy bizonyos dolgo-
kat minden verseny vagy fontos alkalom 
előtt ugyanúgy csinálnak. Példa erre, hogy 
a futballban Dzsudzsák Balázs mindig a 
bal lábára húzza fel a cipőjét és ezzel a 
lábával lép a pályára. Vannak, akik a ver-
seny előtti azonos mozdulatsorban hisz-
nek, de a lovasok esetében több olyat hall-
hattunk, hogy csak bizonyos segítő lehet a 
verseny előtt a lóval az istállóban, csak bi-
zonyos ételeket vagy italokat fogyaszt a 
lovas, vagy csak bizonyos nyeregalátétet 
tesz fel a lovára, mely valamely neves nap-
hoz köthető. Több ifjú lovas és lova visel kis 
kulcstartót, medált vagy más amulettszerű 
tárgyat, melynek célja a szerencse bevon-
zása, illetve a balszerencse távoltartása. 
Sok neves lovas természetesen divatot te-
remt ezekkel az emlékezetes cselekedetek-
kel vagy eszközökkel, de ne feledkezz 
meg róla, hogy mások szokásai, emlékei 
ránk nem feltétlenül vonatkoznak, tehát 
más amulettje nekünk nem feltétlenül hoz 
majd szerencsét.
A lovasvilágban is, mint más sportokban, 
jelen van a szerencse gondolata, de az én 
tanácsom a boldog új évre számodra, 
hogy fogadj meg még több szorgalmat, 
még több alázatot a sport felé, s ha valami 
nem úgy sikerül, próbáld meg újra és újra. 
S ha ekkor sem, próbáld úgy, ahogy az 
edződ mondta a legelején!
Sok-sok lovardai élményben és nyeregben 
töltött órában gazdag, emlékezetes új évet 
kívánok minden kis olvasónknak!

Csilló Rita 

Az arany ló legen dája
Ez az előadás világpremier! A címe: Az arany ló legendája.
Az előadás elején huszárok gyakorlatoztak, majd megjött a törzsfő, és az 
arany ló, ami a nép lelkét jelképezi. A törzsfő beszélt a gyerekkoráról, és 
a szerelméről, aki három gyermeket szült neki. A három fiának három próbát 
kellett kiállnia azért, hogy megtudják, ki vezesse tovább a népet, ki legyen a kö-
vetkező törzsfő. Az első próba akadályugrás volt, ahol mindenki hibátlanul teljesített. 
Utána jött az etetés. A legkisebb fiú megnézte a lova lábát, nem sérült-e meg. A máso-
dik próba kocsihajtás volt. Itt is mindenki hibátlanul teljesített. A pálya szélén egy sebe-
sült idős társuk feküdt, és a legkisebb legény felkapta, és magával vitte. 
A harmadik próba döntött el mindent. Az utolsó próba lovasíjászat volt. Itt is mindhár-
man hibátlanul teljesítettek.
Az eredményhirdetésen kiderült, hogy a legnagyobb nem nyert. Erre nagyon dühös 
lett, és ledobta az íját. A második se nyert, de ő nem lett dühös. A legkisebb nyert. 
A legnagyobb testvér társai ellen fordult, és megtámadta a népét, de a nép győzött. 
Majd megbánta tettét és visszatért a népéhez. Feleségnek azt a lányt választotta a 
legkisebb fiú, akit megmentett a leányrablóktól.
Nagyon tetszett a darab, csak hiányoltam a másik két testvér házasodását.

Utóirat:
Az arany ló csak azt veszi a hátára, aki méltó rá.

Ozsváth Réka Mária (9 éves)

Te mennyire vagy babonás?!
Elérkezett az új esztendő és vele együtt megannyi lehetőség. Leginkább a szilveszter az az ünnepünk, 
amelyhez kötődően különböző fogadalmakat teszünk: ha elérkezik ez az alkalom, utána majd valami 
másképp lesz. Te is tettél már hasonlót? A felnőttek világában általában ezek az alkalmak bizonyos rossz 
szokások felszámolásáról szólnak. Gyermekként te is tehetsz fogadalmat, de ahhoz, hogy be is tudd tartani, 
jól át kell gondolnod, valóban hoz-e majd jó értelemben vett változást az életedbe, vagy csak azért fogadsz 
meg valamit, hogy elmondhasd, te megpróbáltad. 

2020 
Új év, új lehe tőségek
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